
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลวังชัย   
สมัยสามัญ   สมัยที ่2   ประจ าปี   พ.ศ. 2566  

วันที่  29 พฤษภาคม   พ.ศ. 2566  
เวลา   10.00  น. 

ณ  ห้องประชุมเทศบาลต าบลวังชัย 
   

ผู้มาประชุม 
 

ที ่
 

ชื่อ  - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ/หมายเหตุ 

1 นางสาวฉัทธณา   ทรนงค์ ประธานสภาเทศบาลตำบลวังชัย ฉัทธณา   ทรนงค์ 
2 นางสมจิตร์   พินิจมนตรี รองประธานสภาเทศบาลตำบลวังชัย สมจิตร์   พินิจมนตรี 
3 นางสมพร   โลหะมาตย์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย สมพร   โลหะมาตย์ 
4 นางสมภาร   กูดอ้ัว สมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย สมภาร   กูดอ้ัว 
5 นางสาวฉวีวรรณ์   รัตนปัญญา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย ฉวีวรรณ์   รัตนปัญญา 
6 นายวิษณุ   แซ่คู สมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย วิษณุ   แซ่คู 
7 นางสิริยาภรณ์   ธาตุบุรมย์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย สิริยาภรณ์   ธาตุบุรมย์ 
8 นางวาสนา   บุญเชิด สมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย วาสนา   บุญเชิด 
9 นางอัจฉรา   สังข์รอด สมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย อัจฉรา   สังข์รอด 
10 นายชินวัตร   ประคองทรัพย์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย ชินวัตร   ประคองทรัพย์ 
11 นายโรม   ทองเมือง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย โรม  ทองเมือง 

  

ผู้ไม่มาประชุม คือ นายชนะ  เย็นสบาย  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย   ขอลาการประชุม 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ที ่
 

ชื่อ  - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ/หมายเหตุ 

1 นายกิตติ   คำแก่นคูณ นายกเทศมนตรีตำบลวังชัย กิตติ   คำแก่นคูณ 
2 นายสมพงษ์   คำแก่นคูณ รองนายกเทศมนตรีตำบลวังชัย สมพงษ์   คำแก่นคูณ 
3 นายมนัส    แก้วจันทร์ รองนายกเทศมนตรีตำบลวังชัย มนัส    แก้วจันทร์ 
4 นางสาวนันท์วภัส   ปิติสิวะพัฒน์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลวังชัย นันท์วภัส   ปิติสิวะพัฒน์ 
5 นายชาติ   มณีสา ปลัดเทศบาลตำบลวังชัย ชาติ   มณีสา 
6 นางสาวขวัญเรือน  กาพย์ไกรแก้ว รองปลัดเทศบาลตำบลวังชัย ขวัญเรือน กาพย์ไกรแก้ว 
7 นายวราพงษ ์  จันดาอ่อน ผู้อำนวยกองช่าง วราพงษ์    จันดาอ่อน 
8 นางธิราวัลย์   ดวงคำรัตน์ หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ธิราวัลย์   ดวงคำรัตน์ 
9 นางวารณี   ปีกกลาง ผอ.กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม วารณี   ปีกกลาง 
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ที ่
 

ชื่อ  - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ/หมายเหตุ 

10 นางพัชรี   เพ็งผลา ผู้อำนวยการกองการศึกษา พัชรี   เพ็งผลา 
11 นางธัญญาภรณ์  โน้ตศิริ ผู้อำนวยการกองคลัง ธัญญาภรณ์  โน้ตศิริ 
12 นางสุขใจ   สิริจงวัฒนา หัวหน้าฝ่ายปกครอง สุขใจ   สิริจงวัฒนา 
13 นางธิดารัตน์  หาปัญนะ หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ ธิดารัตน์  หาปัญนะ 
14 นางกิตติยา   บุษราคำ หัวหน้าฝ่ายบริหารการศึกษา กิตติยา   บุษราคำ 
15 นางอภิญญา  ระดาบุตร หัวหน้าฝ่ายบริหารสาธารณสุข อภิญญา  ระดาบุตร 
16 น.ส.พลอยภาดา   กลางหล้า นักพัฒนาชุมชนชำนาญการ พลอยภาดา   กลางหล้า 
17 นายวีระศักดิ์   การถัก นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ วีระศักดิ์   การถัก 
18 นายสุริยันต์  โน๊ตศิริ นายช่างโยธาชำนาญการ สุริยันต์  โน๊ตศิริ 
19 นายกฤษณะ  โคตรศรีวงษ์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน กฤษณะ  โคตรศรีวงษ์ 
20 นางสาวสุวิมล  แพงไทย เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน สุวิมล  แพงไทย 
21 นายไพรวัลย์    พลไชยมาตย์ พนักงานขับรถยนต์ ไพรวัลย์    พลไชยมาตย์ 
22 นางอรวีร์   จำปาจูม ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ อรวีร์   จำปาจูม 
23 นายเดชา   เพี้ยนสูงเนิน ผู้ช่วยเจ้าพนักงานป้องกันฯ เดชา   เพี้ยนสูงเนิน 
24 นางสาวเจนจิรา   มะณีจันทร์ ผู้ช่วยนักพัฒนาชุมชน เจนจิรา   มะณีจันทร์ 
25 นายบุญส่ง  กองสุข พนักงานดับเพลิง บุญส่ง  กองสุข 
26 นายชัชวาล มิเถาวัลย์ พนักงานดับเพลิง ชัชวาล มิเถาวัลย์ 

 
เริ่มประชุมเวลา  10.00  น. 
 

นางสาวฉัทธณา  ทรนงค์  เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาล  ท่านนายกเทศมนตรี  และท่านผู้เข้าร่วมประชุม 
ประธานสภาเทศบาล   ทุกท่าน   วันนี้   เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบลวังชัย  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 

ประจำปี พ.ศ.2566 วันที่ 29 พฤษภาคม พ.ศ. 2566  มีท่านสมาชิกสภาเทศบาล 
เข้าร่วมประชุม จำนวน 11 คน  ท่าน ชนะ  เย็นสบาย  ขออนุญาตลาเนื่องจาก
ติดภารกิจ  ครบองค์ประชุม เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว  ขอเข้าสู่ระเบียบวาระการ
ประชุมค่ะ 
 

ระเบียบวาระท่ี 1    เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

 

นางสาวฉัทธณา  ทรนงค์  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  เนื่องจากวันที่  14  พฤษภาคม  2566  
ประธานสภาเทศบาล  เป็นวันเลือกตั้ง สมาชิกสภาผู้แทนราษฎร ซึ่งเทศบาลของเราอยู่ในอำเภอน้ำพอง 

เขต 4  ที่ทุกท่านก็ได้ออกไปใช้สิทธิและผู้ได้รับเลือกเป็นสมาชิกสภาผู้แทน 

 

/น้ำพอง... 
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ราษฎร  เขต  4   คือ  นายเอกราช  ช่างเหลา  พรรคภูมิใจไทย  ส่วนเรื่องท่ี  2 
เมื่อวันที่  26  พฤษภาคม   2566 ตัวดิฉัน ประธานสภา  ได้เข้าร่วมการประชุม 
คณะอนุกรรมการหนึ่งตำบลหนึ่งผลิตภัณฑ์  อำเภอน้ำพอง นายชินกร  แก่นคง  
นายอำเภอน้ำพอง แจ้งว่าเราจะมีศูนย์ OTOP ในอำเภอน้ำพอง  ที่ตึกสีเหลือง  
ที่อยู่พ ื้นที่ของชลประทาน  บริเวณโรงเรียนน้ำพองภูริพัฒน์ อำเภอน้ำพอง  
จังหวัดขอนแก่น   ให้เป็นที่สำหรับวางขายผลิตภัณฑ์   หากเทศบาลตำบลวังชัย
ของเรา  มีงบส่งเสริมอาชีพให้แก่คนในชุมชน  ซึ่งเทศบาลตำบลวังชัยของเรามี
กลุ่มทอเสื่อ กลุ่มเย็บกระเป๋า กลุ่มสมุนไพร ที่เขาไปแจ้งไว้ในทำเนียบสินค้า 
OTOP และเรานำสินค้าไปวางขายที่นั่น  เรื่องที่ 3 เรื่องของโรคโควิด 19  เริ่ม
ระบาดอีกรอบ  ขอให้ผู้บริหารประชาสัมพันธ์ ให้คนในชุมชนได้ระวังตัว   
    

ระเบียบวาระท่ี 2         เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา  

 

นางสาวฉัทธณา  ทรนงค์  ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ีสอง    เรื่อง   การรับรองรายงานการประชุมสภา 
ประธานสภาเทศบาล  เทศบาลตำบลวังชัย  สมัยสามัญ  สมัยที ่1  ประจำปี พ.ศ.  2566  เมื่อวันที่  2 

มีนาคม 2566 ซึ่งเบื้องต้นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมทั้ง 3 ท่าน   
ได้ตรวจรายงานการประชุม และท่านสมาชิกสภาทุกท่าน   ได้รับรายงานการ
ประชุมไปล่วงหน้า และคงได้อ่านรายงานการประชุมแล้ว  มีท่านสมาชิกสภา
เทศบาลท่านใด  ประสงค์จะขอแก้ไขในส่วนที่เป็นคำพูดของท่านหรือไม่   มี
หรือไม่คะ   ถ้าไม่มี  ดิฉันขอมติที่ประชุม  ท่านสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด  
เห็นชอบและรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลวังชัย สมัยสามัญ  
สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2566  เมื่อวันที่ 2 มีนาคม 2566 โปรดยกมือมี 10  ท่าน 

 

มติที่ประชุม   เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลวังชัย สมัยสามัญ สมัยที่ 1   
    ประจำปี  พ.ศ. 2566 เมื่อวันที่  2 มีนาคม 2566 จำนวน  10  คน 
   

ระเบียบวาระท่ี  3    เรื่อง  อ่ืน ๆ (ถ้ามี) 

 

นางสาวฉัทธณา  ทรนงค์  มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดต้องการเสนอเรื่อง อ่ืนๆ หรือไม่คะ  เรียนเชิญค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  ดิฉันขอพูดให้ข้อคิด  เกี่ยวกับบทบาทหน้าที่ ของสมาชิกสภาเทศบาล ซึ่ง 
     ประชาชนบางท่าน ก็ไม่รู้ จริง ๆ แล้วบทบาทหน้าที่ของสมาชิกฯ คือการประชุม 
     สภา  การเห็นชอบ  หรือไม่เห็นชอบ ต่อโครงการต่าง ๆ ท่านที่ได้รับเลือกเข้ามา 

ท าหน้าที่ สมาชิกสภาเทศบาล ดิฉันอยากให้ท่านมีบทบาทในการพูด  การ
อภิปราย  การน าเสนอ การแนะน าต่าง ๆ ที่ท่านเห็นว่าเป็นประโยชน์ ต่อ 
ประชาชนในเขตเทศบาลของเรา  ท่านจะดูสง่างามมาก ถ้าท่านพูดในสภา ฯ  ทุก
ท่านที่นั่งอยู่ตรงนี้  ต่อไปอาจมีบทบาทตรงที่ดิฉันได้ท าอยู่ตอนนี้  จึงอยากให้ท่าน 
พูด  แสดงความคิดเห็น  แสดงศักยภาพของท่านต่อที่ประชุม  บทบาทหน้าที่การ

เป็นสื่อกลาง  เราเป็นสมาชิกสภาเทศบาลจะปฏิบัติตัวเป็นผู้บริหาร   เป็นผู ้
/อ านวยการ... 
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อ านวยการ   หรือปฏิบัติตัวเป็นภารโรงนั้นก็ไม่ได้  ฉะนั้น อะไรที่ไม่เกี่ยวข้องก็ให้
อยู่ในความพอดี ในฐานะดิฉันเป็นผู้ก ากับดูแล ดิฉันไม่ได้อคติ แต่เป็นสื่อกลางให้
ประชาชนกรณีที่มีประชาชนสอบถามมาถึงบทบาทหน้าที่ ของสมาชิกสภา
เทศบาล   ขอให้ทุกคนเคารพ และให้เกียรติกัน จะท าให้ท่านดูดีสง่างาม มี
สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดต้องการเสนอเรื่อง อื่นๆ หรือไม่คะ  เชิญค่ะ  เชิญ
เลขานุการสภาเทศบาล  ค่ะ 

  

นางธิราวัลย์  ดวงค ารัตน์  เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล  ท่านคณะผู้บริหาร 
เลขานุการสภาเทศบาล  ที่เคารพทุกท่าน  ด้วยดิฉันมีความประสงค์ขอลาออกจากตำแหน่งเลขานุการสภา 
     เทศบาล  เพื่อให้ท่านที่มีวุฒิภาวะที่เหมาะสมมากกว่ามาทำหน้าที่ตรงนี้แทน   
     ต้องขอขอบคุณท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล  ท่าน 
     ผู้บริหาร  ที่ได้ให้ความไว้วางใจ  ในการปฏิบัติหน้าที่มาโดยตลอด  ขอบคุณค่ะ 
 

นางสาวฉัทธณา ทรนงค์  ค่ะ  ท่านเลขานุการ  แจ้งประธานสภาเทศบาล  เป็นการล่วงหน้าแล้ว  ดิฉัน
ประธานสภาเทศบาล   อนุญาตให้นางธิราวัลย์  ดวงคำรัตน์  ลาออกจากตำแหน่งได้ตามความประสงค์ 
     ของตนเองค่ะ  มีท่านสมาชิกสภาเทศบาล  ท่านใด  ประสงค์จะเสนอในเรื่อง 
    อ่ืนๆ อีกหรือไม่  ถ้าไม่มีดิฉันขอปิดประชุมค่ะ 
 

    เลิกประชุมเวลา   12.00   น. 
 

      (ลงชื่อ) …สุวิมล  แพงไทย..............……..ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
       (นางสาวสุวิมล  แพงไทย) 
      

        (ลงชื่อ) …ธิราวัลย์  ดวงคำรัตน์........……เลขานุการสภาเทศบาล 
       (นางธิราวัลย์  ดวงคำรัตน์) 
                หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 

  
 

(ลงชื่อ)…………ฉวีวรรณ์  รัตนปัญญา    …..ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
              (นางสาวฉวีวรรณ์  รัตนปัญญา) 
 

(ลงชื่อ)……อัจฉรา  สังข์รอด………….....รองประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                          (นางอัจฉรา  สังข์รอด) 
 

(ลงชื่อ)…………วิษณุ  แช่คู……….…กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 
                       (นายวิษณุ  แช่คู) 
 
 
 

(ลงชื่อ)……………ชินวัตร  ประคองทรัพย์……ประธานสภาเทศบาลต าบลวังชัย 
                        (นายชินวัตร  ประคองทรัพย์) 
 
 



 
 
 


